
Sessão do Dia 2910312019 

Ata da ga  sessão ordinária do 1 1  período do 3 0  ano da 15a  legislatura, da Câmara 
Municipal de Bela Cruz, realizada em 29 de março de 2019 no Plenário da Câmara 
Municipal de Bela Cruz. 

Resumo: Presidente: Carlos Alexandre de Paulo 

Secretário: José Otacílio de Morais Neto 

Expediente: Projeto de Resolução N°03/2019; Projeto de Indicação N°03 de 2019; 
Oficio N°02! STR!2019. 

Grande Expediente: O Sr. Presidente deu início aos trabalhos. Chamou o Vereador 
Flavio Jovino para fazer uso da tribuna, em relação a indicação feita na sessão 
anterior, o vereador comenta que o buraco mais extenso, foi tapado e o lixo recolhido, 
mas ainda a muito a se fazer. Sobre a questão da realocação de professores, o 
vereador comentou que os professores estão voltando ao seu local de trabalho e os 
demais estão sendo chamado para discutir e resolver o problema. Ressaltou que 
muitos já tiveram ganho de causa junto ao judiciário. Sobre o piso salarial e reajuste, 
o vereador destacou que os professores ainda não receberam e ao que parece será 
parcelado. Comentou a falta de compromisso da secretaria de educação para com a 
classe dos professores. Destacou ainda a importância de diálogo. O vereador relatou 
a situação da comunidade do Paus Branco, que sofre com a má qualidade do 
transporte público escolar, prejudicando os alunos do local. Vereadora Helena pediu 
a parte, comentou o descaso e a falta de compromisso da secretaria de educação 
com os alunos e a classe de professores. Segundo a mesma o problema tem base 
em questões políticas. Destacou a importância de se conscientizar e realizar o 
trabalho pelo bem geral do município. Vereador Edivá pediu a parte e concordou a 
respeito da situação inadequada do transporte escolar, onde é de direito dos alunos 
esse serviço. Vereador Netim Morais pediu a parte, sugeriu que seja pedido junto a 
CREDE uma fiscalização nos transportes escolares, para que os problemas sejam 
reparados. Retomando a palavra Flavio Jovino concordou com a sugestão do 
vereador Netim Morais. Vereador Eguiberto pediu a parte, destacou que a situação 
ruim está em vários setores do município. Relatou inclusive a condição do transporte 
escolar da comunidade de Cajueirinho. Ressaltou que não tem sido atendida suas 
reivindicações pela gestão pública. Vereador ribeiro Neto pediu a parte, e parabenizou 
o vereador pela sua indicação ter sido atendida. Concordou com as palavras do 
vereador Eguiberto, que as reivindicações não são atendidas, sendo um desrespeito 
com os parlamentares da casa, que reivindicam os problemas do povo. Vereador 
Alexandre Junior pediu a parte, concordou com a sugestão do vereador Netim Morais, 
lembrou ainda que são muito os problemas. Destacou a situação da ponte do 
Carrasco, que pode vim a romper. Vereadora Maria pediu a parte, e falou sobre a 
situação do transporte escolar e estradas, lembrou que as estradas deveriam ser 
feitas antes da quadra invernosa, citou como exemplo a gestão da cidade de Cruz. 
Para que os munícipes não sejam prejudicados da maneira que estão sendo. 
Destacou ainda que atendimentos seletivos e apenas partidários precisam ter um fim. 
Vereador Giliarde pediu a parte, falou que é de responsabilidade do gestor fiscalizar 
a situação dos transportes. Resolver de modo eficiente os problemas de transportes. 
Retomando a palavra, o vereador Flavio Jovino, encerrou ressaltando sua indignação 
e espera que sejam atendidas as reivindicações. O Sr. Presidente chamou para fazer 
usa da tribuna do povo, o senhor Raimundo Nelson. Raimundo destacou o uso 



exagerado dos Agrotóxicos, que são altamente prejudiciais para as pessoas. Pediu 
então que os parlamentares intervejam em tal problema. Destacou ainda o descaso 
da gestão pública, principalmente da secretaria de meio ambiente. Ribeiro Neto, 
complementou as palavras, concordou com a indignação. Finalizou afirmando que 
precisa haver uma conscientização, para que seja freado tal uso. O Sr. Presidente 
falou que irar acionar os secretários do município para uma reunião. Dando 
continuidade pediu o parecer da Comissão de Legislação, Educação e Cultura para o 
projeto de lei N° 08/2019 de 15 de março de autoria do poder executivo Municipal, 
tendo parecer favorável na comissão. Em seguida encaminhou para a Comissão de 
finanças e administração, pediu o parecer para o projeto de lei N 108/2019 de autoria 
do poder executivo, tendo parecer favorável. Por último pediu o parecer da Comissão 
de Legislação, Educação e Cultura para o Projeto de Resolução N° 03/2019 e da 
Comissão de Finanças e Administração. Ambas deram parecer favorável. 

Ordem do Dia: Projeto de lei N°08/2019 de 15 de março de 2019, dispõe sobre 
concessão de auxílio financeiro aos médicos, efetivos e contratados vinculados a 
secretaria de saúde que prestam serviço na estratégia de saúde da família, tipo 
convencional não vinculados ao programa Mais Médicos do Ministério de Saúde, e dá 
outras providências, colocado em votação, foi aprovado por unanimidade. Projeto de 
indicação N°01/2019, indica ao chefe do Poder Executivo Municipal, para que através 
da Secretária de lnfraestrutura seja realizada operação tapa buracos, limpeza de lixo 
acumulados e iluminação pública no Bairro Córrego Grande, de autoria do vereador 
Flavio Jovino, aprovado por unanimidade. Projeto de indicação N°02/2019, sugere ao 
Sr. Prefeito Municipal que faça convênio entre o município de Bela cruz e a Associação 
Beneficente Médica de Pajuçara- ABEMP, de autoria do Vereador Carlos Alexandre, 
aprovado por unanimidade. Projeto de Resolução N°03/2019 de 28 de março de 2018, 
fixa o salário mínimo nacional a ser pago pelo poder legislativo municipal de Bela Cruz, 
aprovado por unanimidade. 

Fazendo as Considerações Finais: O Sr. Presidente encerrou parabenizando os 
aniversariantes do mês e convidou a todos para reunião do dia O31,,d abril, a respeito 
da reforma da previdência, assim eu José Otacílio de Morais Netg Àualidade  de 1° 
secretário, lavrei a presente ata que depois de lida será assinadI6 Presidente e o 
1° secretário. 
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